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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR 

EL PLENO DE LA CORPORACIÓN MUNICIPAL 

EN SESIÓN ORDINARIA DE 25 DE FEBRERO DE 2016 

APROBAR el Acta de la sesiones ordinaria del 28 de enero de 2016. 
Aprobadas por asentimiento. 

QUEDAR ENTERADO del Informe trimestral de la Intervención General Municipal sobre 
morosidad y cumplimiento de plazos para el pago de las obligaciones, correspondiente al 
cuarto trimestre de 2015; tal como exige la Ley 15/2010, de 5 de julio. En dicho Informe se 
refleja que el índice medio de pago del Ayuntamiento ha sido del 49,59 y del Instituto 
Municipal de Deportes del 34,23; que en el caso de las sociedades, ha sido del 27,99 en el 
Palacio de La Magdalena, del 75,59 en la Plaza Toros, del 81,31 en la Sociedad de Vivienda y 
Suelo, del 11,51 en Santurban, del 24,78 en Mercasantander, y del 8,45 en Cementerio 
Jardín; y que en la Fundación para la promoción de centros y actividades sociales fue del 
1,13. 

APROBAR la Adenda de modificación de los Estatutos del Consorcio para el Centro 
Asociado de la Universidad de Educación a Distancia, de 15 de noviembre de 2002, para su 
adecuación a la Ley 27/2013, de 27 de diciembre, de racionalización y sostenibilidad de la 
Administración local, a la Ley 15/2014, de 16 de septiembre, de racionalización del Sector 
público, a la Ley Orgánica 6/2015, de 12 de junio, de modificación de la Ley Orgánica 
8/1980, de financiación de las Comunidades Autónomas, y a la Ley Orgánica 2/2012, de 
estabilidad presupuestaria y sostenibilidad financiera, así como a otras medidas de reforma 
administrativa. 
Aprobada por unanimidad al votar a favor los 12 Miembros del Grupo Popular, los 4 
Concejales del Grupo Socialista, los 4 Concejales del Grupo Regionalista y los 5 Concejales 
del Grupo Mixto. 

QUEDAR ENTERADO de las Resoluciones dictadas por la Alcaldía y por los Concejales 
Delegados en el periodo comprendido desde la convocatoria de la última sesión plenaria 
ordinaria y la del Pleno ordinario de este mes de febrero; y en especial el Decreto de Alcaldía 
de 5 de febrero de 2016, de delegación provisional de funciones en materia de medio 
ambiente, movilidad sostenible y servicios técnicos en el Concejal de Infraestructuras, 
Urbanismo y Vivienda. 

DESESTIMAR la Moción del Grupo Mixto (Ganemos Santander Sí Puede), solicitando al 
Equipo de Gobierno una copia de la instancia que aprobó el Pleno el 29 de octubre de 2015 y 
que debería haber sido remitida al Gobierno Central; y que, si no se ha realizado la misma, 
se exige de manera pública que se cumpla dicho Acuerdo plenario en particular y todos los 
Acuerdos plenarios en términos generales, algo que parece (se cita como ejemplo, la 
Declaración sobre el incendio de Tetuán) que no se está haciendo con la debida diligencia. 
Instando al Gobierno de España a: 1) Desbloquear los expedientes de asilo de los refugiados 
que se encuentran en Ceuta y Melilla, con el fin de poder recibir a las más de 900 personas 
que encuentran allí retenidas. 2) Regular la situación de los centros de retención en la 
frontera marroquí respecto a la normativa internacional; hecho denunciado de manera 
reiterada por diferentes ONGs internacionales. 3) Asumir los compromisos económicos 
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contraídos con la comunidad internacional, aceptando su responsabilidad en la crisis de los 
refugiados. 4) Poner todos los medios económicos y políticos necesarios para recibir a los 
16.000 asilados en las condiciones que el Derecho Internacional exige, admitiendo la 
responsabilidad contraída con la Comunidad Económica Europea. Instando al Parlamento de 
Cantabria a elevar al Gobierno Central, buscando el mayor consenso posible dentro de la 
Cámara, las mismas solicitudes anteriormente expuestas; sin perjuicio de añadir cuantas 
otras demandas se consideren pertinentes respecto a la crisis de los refugiados. Y solicitando 
que todas instancias se hagan públicas, buscando la mayor transparencia posible en la 
gestión del Ayuntamiento 
Desestimada por mayoría al votar en contra los 12 Miembros del Grupo Popular; a favor los 
4 Concejales del Grupo Regionalista y los 5 Concejales del Grupo Mixto; y abstenerse los 4 
Concejales del Grupo Socialista. 

DESESTIMAR la Moción del Grupo Mixto (Ganemos Santander Sí Puede), para que se cree 
una zona de aparcamiento en el Paseo de General Dávila, en sentido Cazoña - Sardinero, a 
la altura del Grupo San Julián, en el tramo comprendido entre la actual parada de autobús y 
la calle Vázquez de Mella, mediante el estrechamiento de unos 2 metros de ancho actual de 
la acera. El espacio de acera restante sería suficiente para que el tránsito de peatones no se 
vea en modo alguno alterado por dicha modificación. Igualmente para que se cree una zona 
habilitada para la carga y descarga en el Paseo de General Dávila, sentido Sardinero - 
Cazoña a la altura del Grupo San Julián, bien mediante la utilización de una parte de la 
actual parada de taxi, o en otra zona próxima, habilitando parte de la parada de taxi para 
recuperar las plazas de aparcamiento que serían ocupadas por la zona de carga y descarga. 
Y para que el Equipo de Gobierno inicie las acciones oportunas para modificar la tarifación 
del aparcamiento de Mendicouague, bien mediante la modificación de la normativa municipal 
pertinente, las condiciones de la concesión a la adjudicataria Aparcamientos Mendicouague, 
o instando a la misma directamente a hacerlo. Los usuarios deberían poder aparcar y pagar 
por minutos de ocupación de la plaza y no por días enteros, como en la actualidad. 
Desestimada por mayoría al votar en contra los 13 Miembros del Grupo Popular y los 2 
Concejales de Ciudadanos - Partido de la Ciudadanía que forman parte del Grupo Mixto; a 
favor los 4 Concejales del Grupo Regionalista y los 2 Concejales de Ganemos Santander Sí 
Puede que forman parte del Grupo Mixto; y abstenerse los 5 Concejales del Grupo Socialista 
y el Concejal de Izquierda Unida de Cantabria que forma parte del Grupo Mixto. 

DESESTIMAR la Moción del Grupo Mixto (Ganemos Santander Sí Puede), para pavimentar 
e instalar imbornales en la Bajada del Caleruco, para instalar un baño público en el Parque 
de Mendicouague, y para construir una rampa de bajada en zigzag, aprovechando el ancho 
de la calles, sustituyendo las escaleras actuales desde General Dávila a las Calles San Julián - 
Miguel de Unamuno. 
Desestimada por mayoría al votar en contra los 13 Miembros del Grupo Popular y los 2 
Concejales de Ciudadanos - Partido de la Ciudadanía que forman parte del Grupo Mixto; a 
favor los 5 Concejales del Grupo Socialista, los 2 Concejales de Ganemos Santander Sí Puede 
y el Concejal de Izquierda Unida de Cantabria que forman parte del Grupo Mixto; y 
abstenerse los 4 Concejales del Grupo Regionalista. 

DESESTIMAR la Moción Grupo Mixto (Izquierda Unida), para exigir al Gobierno de la 
Nación que inicie el procedimiento para la derogación del apartado 3 del artículo 315 del 
Código Penal, con el objetivo de evitar que el Derecho Penal pueda seguir criminalizando el 
ejercicio del derecho de huelga, y funcionando con efectos limitadores o disuasivos en su 
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ejercicio. En resumen, se propone la supresión del delito de coacciones para promover la 
huelga como figura penal incompatible con la Constitución y con la garantía internacional de 
la libertad sindical. 
Desestimada por mayoría al votar en contra los 13 Miembros del Grupo Popular; a favor los 
5 Concejales del Grupo Socialista y los 5 Concejales del Grupo Mixto; y abstenerse los 4 
Concejales del Grupo Regionalista. 

APROBAR la Declaración Institucional del Grupo Popular, del Grupo Socialista, del Grupo 
Regionalista y del Grupo Mixto, instando a las Administraciones competentes, en el marco 
del Día Mundial de las Enfermedades Raras, que se conmemora el 29 de febrero, a declarar 
que a éstas son una prioridad socio-sanitaria; y a solicitar el impulso e implantación de 
medidas que favorezcan el acceso real y efectivo de las personas afectadas a los recursos 
del sistema social y sanitario en igualdad de oportunidades, que permitan incrementar su 
calidad de vida. 
Aprobada por asentimiento. 

APROBAR la Moción del Grupo Popular, para requerir al Gobierno de Cantabria a que 
aumente la gratuidad del Servicio de Teleasistencia hasta las rentas inferiores a 1,5 veces el 
IPREM 
Aprobada por unanimidad al votar a favor los 13 Miembros del Grupo Popular, los 5 
Concejales del Grupo Socialista, los 4 Concejales del Grupo Regionalista y los 5 Concejales 
del Grupo Mixto. 

APROBAR la Moción del Grupo Mixto (Ciudadanos - Partido de la Ciudadanía), para que se 
promueva la realización de un acto, en colaboración con las asociaciones implicadas, de 
conmemoración del 25 Aniversario del atentado de ETA en La Albericia; y para que se ubique 
una placa que explique el motivo del monumento.  
Aprobada por unanimidad al votar a favor los 13 Miembros del Grupo Popular, los 5 
Concejales del Grupo Socialista, los 4 Concejales del Grupo Regionalista y los 5 Concejales 
del Grupo Mixto. 

DESESTIMAR la Moción del Grupo Mixto (Ganemos Santander Sí Puede), para, en primer 
lugar, la creación urgente de una Mesa contra la Pobreza Energética, en la que trabajen 
conjuntamente el Ayuntamiento, con representación de todos los Grupos Políticos, el 
Parlamento de Cantabria, eléctricas, asociaciones de consumidores y ONGs. En segundo 
lugar, para la creación de un protocolo de actuación, que el Ayuntamiento activará para 
evitar los cortes de energía por falta de recursos económicos. En tercer lugar, para la 
creación de un Bono especial para establecer descuentos en aquellas familias que no 
cumplan los criterios del Bono social que establece la Ley 24/2013 del Sector Eléctrico, o 
que, encontrándose en riesgo de pobreza energética, puedan costear el gasto mediante esa 
fórmula. En cuarto lugar, para la creación de un equipo multiprofesional contra la pobreza 
energética, coordinado por la Mesa y en colaboración con los Servicios Sociales, con objeto 
de facilitar formación e información sobre todos los tipos de ayudas (Bono especial, Bonos 
sociales eléctricos y de gas, ayudas directas) y acompañamiento a familias vulnerables en 
materia de ahorro y eficiencia energética, para reducir el coste de las facturas de suministros 
y adecuar los contratos a sus necesidades. En quinto lugar, para la elaboración de una 
Ordenanza sobre pobreza energética que establezca los requisitos para acceder a las ayudas, 
y donde se defina al consumidor vulnerable y al hogar vulnerable, con independencia de los 
criterios de la Ley 24/2013. En sexto lugar, para la implementación de un crédito 
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extraordinario cuya cuantía dependerá de la demanda del servicio, y que podrá situarse 
entre 500.000 y 1.000.000 de € a sumar al medio millón del Fondo aportado por el Plan de 
Emergencia Social de Cantabria; dicho Fondo, tanto el extraordinario como el 
complementario, irá destinado a ayudas directas, incluyendo el Bono especial. En séptimo 
lugar, para la creación de una comisión de coordinación entre el Gobierno de Cantabria, el 
Ayuntamiento y los Servicios Sociales para la gestión del Fondo. En octavo lugar, para la 
implementación de medidas para evitar los trámites burocráticos, el solapamiento de 
expedientes y sobrecargar a los Servicios Sociales; en particular, mediante el reconocimiento 
automático del derecho en aquellos hogares en donde alguno de sus miembros sea 
preceptor de Renta Social Básica o de cualquier otra ayuda de la misma índole. Y en noveno 
lugar, para instar al Gobierno español para que desarrolle con urgencia de forma 
reglamentaria el artículo 45 de la Ley 24/2013, en sus puntos 1, 2 y 4; y en concreto, para 
que establezca, como obliga la norma, un umbral sobre el indicador de renta de cara a la 
consideración de consumidor responsable y a la subsiguiente percepción del Bono social. 
Desestimada por mayoría al votar en contra los 13 Miembros del Grupo Popular y los 2 
Concejales de Ciudadanos - Partido de la Ciudadanía que forman parte del Grupo Mixto; y a 
favor los 5 Concejales del Grupo Socialista, los 4 Concejales del Grupo Regionalista, los 2 
Concejales de Ganemos Santander Sí Puede y el Concejal de Izquierda Unida de Cantabria 
que forman parte del Grupo Mixto. 

DESESTIMAR la Moción del Grupo Regionalista, para pedir perdón de forma unánime, 
conjunta e inequívoca a todos y cada uno de los afectados por el incendio de Tetuán que 
durante todos estos años no encontraron en su Ayuntamiento el apoyo que esperaban. 
Desestimada por mayoría al votar en contra los 13 Miembros del Grupo Popular; a favor los 
5 Concejales del Grupo Socialista, los 4 Concejales del Grupo Regionalista, los 2 Concejales 
de Ganemos Santander Sí Puede y el Concejal de Izquierda Unida de Cantabria que forman 
parte del Grupo Mixto; y abstenerse los 2 Concejales de Ciudadanos - Partido de la 
Ciudadanía que forman parte del Grupo Mixto. 

APROBAR la Moción del Grupo Popular, para transmitir el apoyo hacia las personas que se 
vieron afectadas por la explosión de gas y el posterior incendio, así como el pesar por los 
difíciles momentos que han tenido que atravesar desde entonces. Reconocer las angustiosas 
circunstancias que han vivido los afectados, y expresar su solidaridad con todos ellos; así 
como el compromiso irrenunciable de reforzar los mecanismos de atención a las víctimas de 
siniestros 
Aprobada por mayoría al votar a favor los 13 Miembros del Grupo Popular y los 2 Concejales 
de Ciudadanos - Partido de la Ciudadanía que forman parte del Grupo Mixto; en contra los 5 
Concejales del Grupo Socialista, los 4 Concejales del Grupo Regionalista y los 2 Concejales 
de Ganemos Santander Sí Puede que forman parte del Grupo Mixto; y abstenerse el Concejal 
de Izquierda Unida de Cantabria que forma parte del Grupo Mixto. 

APROBAR la Moción del Grupo Regionalista, para volver a solicitar a la Real Federación 
Española de Vela las Cuentas del Mundial de Vela; y, si no se reciben en un plazo de 1 mes 
desde la recepción de la solicitud, poner esta circunstancia en conocimiento del Consejo 
Superior de Deportes y solicitar su intermediación. Realizar y presentar en el plazo máximo 
de 6 meses un estudio sobre la viabilidad de que el Instituto Municipal de Deportes asuma, 
de nuevo, la titularidad de la Escuela de Vela. 
Aprobada por unanimidad al votar a favor los 13 Miembros del Grupo Popular, los 5 
Concejales del Grupo Socialista, los 4 Concejales del Grupo Regionalista y los 5 Concejales 
del Grupo Mixto. 



 
   Secretaría General 

DESESTIMAR la Moción del Grupo Socialista, instando al Equipo de Gobierno a realizar un 
mayor control del servicio de recogida de residuos y limpieza viaria para garantizar la calidad 
del mismo; a la Concejalía de Medio Ambiente, Movilidad Sostenible y Servicios Técnicos 
para que los Servicios Técnicos Municipales elaboren un informe en donde se constaten los 
fallos que se están produciendo en el servicio de recogida de residuos y limpieza viaria, y 
que recoja, en su caso, qué medios humanos y materiales serían necesarios para mantener 
limpia a Santander, y qué mejoras se podrían realizar en el servicio; y al Equipo de Gobierno 
a que solicite a la empresa adjudicataria la adopción de medidas correctoras para subsanar 
las deficiencias en el servicio. 
Desestimada por mayoría al votar en contra los 13 Miembros del Grupo Popular; a favor los 
5 Concejales del Grupo Socialista y los 5 Concejales del Grupo Mixto; y abstenerse los 4 
Concejales del Grupo Regionalista. 

DESESTIMAR la Moción del Grupo Socialista, para que se estudie la modificación de la 
Ordenanza sobre tenencia de perros y otros animales de compañía, recogiendo en su texto: 
“La promoción de colonias de gatos como alternativa a su sacrificio mediante la agrupación 
controlada de los animales, debidamente esterilizados, en espacios públicos a cargo de 
organizaciones y entidades cívicas sin afán de lucro”; para que se constituya el Consejo 
Municipal de Convivencia, Defensa y Protección de Animales, concertando actuaciones con 
las entidades que trabajan en el campo de la defensa y la protección de los animales, 
asociaciones privadas y sectores profesionales; y para que se ponga en marcha un Plan de 
Gestión sobre la población felina en el municipio de Santander. 
Desestimada por mayoría al votar en contra los 13 Miembros del Grupo Popular y los 2 
Concejales de Ciudadanos - Partido de la Ciudadanía que forman parte del Grupo Mixto; a 
favor los 5 Concejales del Grupo Socialista, los 2 Concejales de Ganemos Santander Sí Puede 
y el Concejal de Izquierda Unida de Cantabria que forman parte del Grupo Mixto; y 
abstenerse los 4 Concejales del Grupo Regionalista. 

DESESTIMAR la Moción del Grupo Socialista y del Grupo Mixto (Ganemos Santander Sí 
Puede e Izquierda Unida), instando, en primer lugar, al Equipo de Gobierno a que en un 
plazo máximo de 2 semanas, desde la aprobación del Acuerdo, requiera la Demarcación de 
Costas de Cantabria para que inicie de forma inmediata las labores de limpieza, retirada de 
material defectuoso de la obra, recuperación del entorno, vigilancia y control y limitación de 
accesos a vehículos a motor a la zona de la senda peatonal entre el Faro de Cabo Mayor 
hasta la Virgen del Mar; haciendo pública dicha instancia. Si en el plazo máximo de 1 mes, 
desde la tramitación de la instancia, no se ha iniciado tales labores, solicitar por parte del 
Ayuntamiento a la Demarcación de Costas, a través de los cauces reglamentarios oportunos, 
el correspondiente permiso de actuación, para que sea el Ayuntamiento quien asuma tales 
competencias; haciendo pública dicha solicitud. En segundo lugar, para que, en las acciones 
a llevar a cabo, se incluya, además, revertir el daño ambiental, eliminando las estructuras y 
pasarelas construidas, reponiendo las paredes de piedra seca (moríos), catalogadas tanto en 
el Plan General de Ordenación Urbana, como en el Plan de Ordenación del Litoral. En tercer 
lugar, para que la posible redacción de un nuevo proyecto cumpla con las normas y leyes, 
urbanísticas y medioambientales (POL, PESC, …), a las que tanto la Administración regional 
como instituciones nacionales (Defensor del Pueblo) se han referido durante todo este 
tiempo. En cuarto lugar, para que el nuevo proyecto que se vaya a desarrollar en dicha zona 
cumpla con el Plan de Ordenación del Litoral, el Plan de Sendas del Gobierno de Cantabria y 
con toda la normativa de medio ambiente, tanto a nivel regional, estatal como comunitaria. 
En quinto lugar, para que cualquier nuevo proyecto o acción que en un futuro se plantee sea 
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remitido para su análisis y aprobación a todas las Administraciones Públicas competentes en 
la cuestión; y sea sometido a un proceso de información pública y de participación 
ciudadana, tal y como pide el Defensor del Pueblo. Y sexto lugar, para que se hagan públicos 
los datos de liquidación de la obra y su desglose en el menor plazo posible si ya hay 
conocimiento de los mismos en el seno de la Comisión de Desarrollo Sostenible, o tan pronto 
como se tenga constancia de los mismos 
Desestimada por mayoría al votar en contra los 13 Miembros del Grupo Popular y los 2 
Concejales de Ciudadanos - Partido de la Ciudadanía que forman parte del Grupo Mixto; y a 
favor los 5 Concejales del Grupo Socialista, los 4 Concejales del Grupo Regionalista, los 2 
Concejales de Ganemos Santander Sí Puede y el Concejal de Izquierda Unida de Cantabria 
que forman parte del Grupo Mixto. 

RETIRADA la Moción del Grupo Socialista y del Grupo Mixto (Ganemos Santander Sí 
Puede e Izquierda Unida), para la constitución de la Concejalía de Igualdad, para que haya 
presupuestos específicos para programas de igualdad de género, y para el reforzamiento del 
Consejo Municipal de Igualdad; y para que el Gobierno Central y/o Autonómico modifique la 
Ley del Régimen Electoral General reforzando la representación paritaria de hombres y 
mujeres en las instituciones democráticas, para la despenalización total en el Código Penal 
de la interrupción voluntaria del embrazo, para un Pacto de Estado contra la Violencia de 
Género, para políticas activas contra la explotación sexual de las mujeres y por la abolición 
de la prostitución, y para el rechazo de la custodia compartida impuesta. 

APROBAR la Moción del Grupo Mixto (Ganemos Santander Sí Puede), para habilitar un 
protocolo de actuación en casos de desahucio por alquiler o de lanzamiento por 
procedimientos de ejecución hipotecaria que, por su carácter de  urgencia y por falta de 
recursos económicos de los afectados, impliquen una respuesta inmediata; para proporcionar 
recursos profesionales, económicos y habitacionales para situaciones de extrema necesidad 
en los casos mencionados; para establecer cauces de coordinación con la Oficina de 
Emergencia Habitacional del Gobierno de Cantabria; para constituir un operativo de 
emergencia en los Servicios Sociales para poder actuar en este tipo de situaciones, 
emitiendo sus informes sociales de forma inmediata y urgente; y para establecer un acuerdo 
con los Juzgados de Primera Instancia de cara a conocer de forma inmediata los desahucios 
y lanzamientos que vayan a ser ejecutados. 
Aprobada por unanimidad al votar a favor los 13 Miembros del Grupo Popular, los 5 
Concejales del Grupo Socialista, los 4 Concejales del Grupo Regionalista y los 5 Concejales 
del Grupo Mixto. 

FUERA DEL ORDEN DEL DÍA. Previa declaración acordada por mayoría absoluta: 

APROBAR la Moción del Grupo Regionalista, instando al Gobierno de Cantabria para que el 
Museo de Prehistoria y Arqueología de Cantabria permanezca en Santander. 
Aprobada por unanimidad al votar a favor los 13 Miembros del Grupo Popular, los 5 
Concejales del Grupo Socialista, los 4 Concejales del Grupo Regionalista y los 5 Concejales 
del Grupo Mixto. 

APROBAR la Declaración Institucional del Grupo Popular, del Grupo Socialista, del Grupo 
Regionalista y del Grupo Mixto, para sumarse, el día 8 de marzo, a la celebración de la 
conmemoración del Día Internacional de la Mujer para reflexionar sobre el grado de alcance 
logrado en la lucha contra la desigualdad que existe entre hombres y mujeres, y para 
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emprender cuantas actuaciones sean precisas en favor de los derechos de las mujeres en 
todos los ámbitos de la sociedad. 
Aprobada por unanimidad al votar a favor los 13 Miembros del Grupo Popular, los 5 
Concejales del Grupo Socialista, los 4 Concejales del Grupo Regionalista y los 5 Concejales 
del Grupo Mixto. 

DESESTIMAR la Moción del Grupo Popular, para reivindicar el valor institucional de las 
Diputaciones Provinciales, Cabildos y Consejos Insulares, como gobiernos que cumplen la 
misión de cooperar en la vertebración territorial, y de velar por la igualdad y acceso de todos 
los ciudadanos a los servicios necesarios; para exigir al futuro Gobierno de la Nación que 
respete estas instituciones para no castigar a millones de españoles que, bajo su amparo, 
conviven en municipios rurales; y para valorar que el presente inmediato de las 
Diputaciones, Cabildos y Consejos Insulares no pasan por la su eliminación, sino por 
alcanzar, junto con los Ayuntamientos, el objetivo de dotarse de una nuevas 
Administraciones modernas y eficaces al servicio de los ciudadanos, en las que no se solapen 
competencias y que cuenten con el mismo nivel de calidad y autosuficiencia de las demás 
Administraciones del Estado. 
Desestimada por mayoría al votar a favor los 5 Concejales del Grupo Socialista, los 4 
Concejales del Grupo Regionalista y los 5 Concejales del Grupo Mixto; y votar en contra los 
13 Miembros del Grupo Popular. 

 


